



Al lado del Papa... España ante el extranjero

Oremos por el mundo, según las intenciones del Vicario de Cristo en la tierra. El ha querido en el cincuentenario de su primera Misa se ofrezca el Santo Sacrificio por la remisión de los pecados. Quiera la paz, y principalmente la paz de las almas. Tengamos siempre presente el lema de su pontificado: «La paz, obra de justicia». Oremos al lado del Papa...

Y por él, para que Dios nos conserve su vida, preciosa en la catolicidad; para que siga siendo luz entre las tinieblas que por doquier rodean a las naciones y a los hombres; para que podamos continuar los católicos de todo el mundo el camino que marcan sus inspiradas enseñanzas...

Contribuyamos, con el fin de poderlas escuchar, a la suscripción para adquirir la más potente emisora del mundo como obsequio al Santo Padre, ante quien EL DIARIO DE AVILA renueva hoy sus fervorosos sentimientos de filial devoción.



¿Regresará el embajador norteamericano a MADRID?

Campaña de los rojos exilados para que nuestra nación continúe fuera de la O. N. U.

Dice Truman

WASHINGTON.—Truman ha dicho que no tenía conocimiento de la información según la cual Estados Unidos habían decidido volver a enviar su embajador a España, tan pronto como las Naciones Unidas anulen la moción por la que se recomendó la retirada de Madrid de los jefes de Misión diplomática de los países miembros de la O. N. U. Agregó que tal información había que calificarla de modo condicional, expresando que en el caso de que la moción citada fuese retirada «algo» había de ocurrir.

No obstante, los funcionarios del Departamento de Estado deducen que los Estados Unidos están dispuestos a acceder al re-

greso de embajadores a Madrid en el caso de que dicha moción sea anulada. Un portavoz del departamento ha dicho que Norteamérica tiene «amplias miras» en la cuestión de la reanudación de relaciones diplomáticas normales.—EFE.

Se anuncia una campaña anti-española

NUEVA YORK.—El Comité Conjunto de Refugiados Antifascistas ha anunciado que a partir de hoy se iniciarán una serie de demostraciones de protesta en todo el mundo para que España continúe fuera de las Naciones Unidas.

Comenzarán los actos con uno en Manhattan Center la noche del lunes 4 de abril, víspera de la inauguración de la Asamblea de las Naciones Unidas. Hasta el 14 de abril, aniversario de la proclamación de la segunda República española, se organizarán mítines y desfiles de protesta.

Como culminación de los diez días de protesta la International Union of Students, con oficina general en Praga, y la World Federation of Democratic Youth patrocinarán la celebración del Día Internacional de España, en el que se asegura que participarán miles de estudiantes de 54 países.—EFE.

Los comunistas muestran su hostilidad a don Félix de Lequerica

BALTIMORE.—El inspector español de Embajadas, don José Félix de Lequerica, ha sido piqueado por los comunistas del Estado de Maryland, cuando llegó a esa capital para hacer entrega de la Orden de Isabel la Católica al reverendo Francis Vauer Talbot, director del Colegio de Loyola, gran defensor de España.

Desfilaron varias manifestaciones ante el hotel donde se efectuaron las ceremonias, portando cartelones en los que se decía, «D'Alesandro, nuevo aliado de Franco.» El señor D'Alesandro es el alcalde de Baltimore, y acompañaba al señor Lequerica. Declaró que estaba muy satisfecho de estar al lado de Dios y de la Patria.—EFE.

El delegado polaco dice que insistirá en la O. N. U. contra España

LAKE SUCCESS.—Julius Katz Suchv, representante de Polonia en las Naciones Unidas, ha negado categóricamente que piense pedir que se retire el «caso español» del orden del día de la Asamblea General. Por el contrario, dijo que tratará de conseguir una decisión terminante contra el Régimen de España.

con la del pasado año, que en estos mismos días estaba vertiendo. No ha habido variación en el régimen de restricciones, continuando las entregas de energía a la zona Centro-Norte.

Zona Andaluza.—Tampoco se ha registrado ninguna modificación sensible en esta zona, en la que la persistencia de la sequía obliga a incrementar en forma paulatina las restricciones en vigor.

Para muy en breve se espera puedan empezar las pruebas de la nueva central térmica de Guadaira, próxima a Sevilla.

El tiempo en España

PARTE METEOROLOGICA NACIONAL

«La masa de aire húmedo y cálido que penetró por la costa del Noroeste, se extendió hasta los Pirineos, produciendo lluvias de poca intensidad en Galicia, vertiente cantábrica, cuenca del Duero, medio y alto Ebro. Al Centro llegó en la madrugada, dando lugar a precipitaciones inapreciables. A primera hora de la madrugada llegó a Galicia otra masa de aire húmedo e inestable, que atravesó la Península de NO. a SE., con fuertes vientos, abundante nubosidad y escasas precipitaciones, disminuyendo su intensidad al pasar sobre el sistema central ibérico. En el Estrecho, Levante y Canarias, fuertes vientos del Norte. Se han recogido tres litros en La Coruña, cuatro en Gijón, ocho en Santander, cuatro en Igueldo, nueve en Vitoria, cinco en Logroño y seis en Zaragoza.

(Continúa en 4.ª plana)

El Año Santo y el Jubileo Sacerdotal de S. S. Pío XII

La radio, poderoso medio de difundir la verdad o el error

Del discurso de Pío XII a los directores de asociaciones radiofónicas de los Estados Unidos (5 de septiembre de 1945)

«Más de catorce años han pasado desde que mi predecesor, de feliz memoria, inauguró en su antena la estación vaticana. Le acompañaba en aquella ocasión el señor Marconi, quien personalmente había proyectado e inspeccionado su construcción. Y sus primeras palabras fueron de acción de gracias a Dios, que había dado al hombre el poder de descubrir y perfeccionar el mecanismo por medio del cual la voz humana es llevada hasta las más lejanas partes de la tierra y oída por hombres de todas las naciones, pueblos y tribus que viven bajo el sol. Aquel programa inaugural fué oído en todo vuestro país gracias a la pronta cooperación de una compañía americana de radiodifusión y la misma solicita cooperación ha sido prestada repetidamente durante los años siguientes. Estamos agradecidos por ello» (Pío XII).

Sin la colaboración de otras emisoras, la voz del Papa no puede llegar a toda la tierra, ni entrar en países hostiles. Ayuda a mejorar su potencia con tu limosna para la nueva Radio Vaticana.

«La radio se ha hecho ahora tan común, que los hombres han cesado de maravillarse de lo que ella significa para el mundo. Sin embargo, ¿quién podrá contar o pesar los beneficios que procura a la humanidad? Nos pensamos enseguida en los prisioneros de guerra deportados a millares de kilómetros del hogar y de la patria, en los enfermos y en los inválidos de los hospitales, en los misioneros y sus rebaños de pueblos lejanos y aislados, en los que cruzan el océano traidor, en los valientes exploradores de tierras y mares aún desconocidos. Verdaderamente, la radio ha sido como un ángel de protección, de consuelo y de caridad para millares de desconocidos» (Pío XII).

¿Conoces la enorme labor realizada por la Radio Vati-

cana en el servicio de información sobre prisioneros y deportados? Tus hijos pueden ser alguna vez beneficiarios de ella. Ayuda a que la Iglesia tenga una radio que llegue a todo el mundo.

«El bien realizado por la radio debe aventajar siempre al mal en su carrera, hasta que el mal se canse y caiga junto al camino. ¿Es esto esperar demasiado?» (Pío XII).

La Radio Vaticana lucha contra el mal. Su perfección y su potencia asegurarán el triunfo del bien y de la verdad. Da para la nueva emisora del Papa.

Del discurso del Papa al Congreso Internacional con motivo del cincuentenario del descubrimiento de la radio (8 de octubre de 1947)

«Marconi, no solo dirigió la instalación de la nueva estación de radio en el Estado de la Ciudad del Vaticano, sino que realizó la conexión radiofónica entre dicha ciudad y el Palacio de Castelgandolfo, mediante el empleo de ondas ultracortas. «El empleo de las micro-ondas en un servicio permanente ha sido realizado hoy por primera vez en el mundo, por lo cual manifiesto a Vuestra Santidad mi profunda gratitud». Así empezó el ilustre sabio» (Pío XII).

Si un día estuvo la Radio Vaticana a la cabeza de los avances técnicos, no puede quedar rezagada. Lo que una vez consiguió la piedad de un inventor católico, debe poderlo conseguir ahora la generosidad de todos los fieles. Ayuda a la nueva emisora del Papa.

Cien tractores descargados en Barcelona

Los ha traído el «Monte Moucayo» BARCELONA.—Ha entrado en este puerto el vapor español «Monte Moucayo» procedente de Filadelfia, con cien tractores destinados al Sindicato Nacional del Olivo.—(Cifra.)

La U. R. S. S., en términos violentos, denuncia el Pacto del Atlántico como una acción agresiva

Los occidentales rechazarán la protesta soviética

UN MEMORANDUM ESPERADO

Muchos días ha tardado Rusia en contestar al pacto que los occidentales van a firmar dentro de pocos días. Estos no le han querido dar otro carácter que el de puramente defensivo contra cualquier posible agresor, sin señalar a Rusia, pero Moscú, adelantándose a los acontecimientos, descubriendo sus intenciones, en términos de gran energía, se revuelve ya contra él. Señal evidente de su mala fe en cuanto a una probable actuación suya para destrozarse nuevamente al mundo con otra guerra.

El mundo occidental no piensa aprovechar, ni remotamente, su superioridad aérea y el secreto de la bomba atómica para atacar a Rusia. No puede dar prueba más convincente de sus pensamientos pacíficos.

Y puesto que el Pacto Atlántico es puramente defensivo, no viola ni la Carta de las Naciones Unidas ni ningún tratado concertado con Rusia. Si la U. R. S. S. no ataca a ningún país, no pasará nada, pues el Oeste ya no aspira a reconquistar lo perdido. Europa sólo llega hasta el río Elba, y la frontera se consolidará si los rusos no lo disponen de otro modo. Los occidentales han renunciado a la iniciativa política y militar, y se contentan conservando el nuevo «statu quo».

La protesta moscovita, que será rechazada por los aliados, dice que el mundo está dividido en dos. Más vale así, pues con la pasividad de los occidentales y el dinamismo de los soviéticos, la unidad del mundo (lo mismo que la de Europa o de Alemania) significaría la hegemonía soviética. La democracia no aspira a la universalidad, pero sí el totalitarismo soviético. Con la división del mundo, por lo menos parte de él puede quedar fuera de la dominación comunista. Los occidentales no han hecho más que mantener sus posiciones, mas no han dado un solo paso adelante a costa de la influencia comunista.

La primera noticia

LONDRES, 1.—La Unión Soviética ha enviado un memorándum, concebido en violentos términos, a las Embajadas soviéticas de las naciones signatarias del Pacto del Atlántico Norte, según anuncia Radio Moscú. Añade la emisora moscovita que las notas fueron enviadas el jueves y en ellas se denuncia dicho Tratado como una acción agresiva contra la Unión Soviética. El memorándum, que dichos embajadores rusos deben de entregar a los Gobiernos respectivos, acusa a los signatarios de infringir la Carta de las Naciones Unidas, los Convenios de Yalta y Potsdam y el Tratado concertado entre Rusia, Francia y Gran Bretaña. Rusia niega que tenga intenciones agresivas hacia país alguno y que su cadena de Tratados con los países satélites sea similar al Pacto

del Atlántico, puesto que estos Tratados son unilaterales y su objetivo es impedir la resurrección de la agresión alemana, en tanto que el Pacto del Atlántico es plural y no menciona la amenaza alemana.—EFE.

Será rechazada la nota rusa

LONDRES, 1.—En el Foreign Office se ha expresado «disgusto» ante el hecho de que la Unión Soviética haya vuelto a la teoría de Stalin y Lenin de que el mundo está dividido y tiene que seguir estándolo en dos partes. Esta ha sido la inmediata respuesta oficial del Gobierno británico a la nota dirigida por Rusia a las potencias que han patrocinado el Pacto del Atlántico en que se denuncia el mismo como plan agresivo contra Rusia.

El portavoz del Foreign Office ha hecho esta declaración en la

Conferencia de Prensa de mediodía.

(Continúa en 3.ª página)

Nota de la Dirección General de Industria sobre la situación hidroeléctrica

«En la semana transcurrida se han producido lluvias de intensidad muy variable, siendo de escaso interés las recogidas en las cuencas hidroeléctricas. No ha sufrido variación sensible la producción de energía hidroeléctrica, habiéndose mantenido los regímenes de restricción en las distintas zonas.

Continúa el apoyo que las centrales térmicas vienen prestando a la producción eléctrica.

La situación en el día de hoy viernes 1 de abril es la siguiente:

Zona Catalana.—El río Ebro experimentó una ligera crecida, a causa de lluvias registradas en los afluentes de su margen derecha inmediatas a la central, habiendo decrecido de nuevo muy rápidamente. Continúa el consumo de la pequeña reserva existente en los lagos del Pirineo, como consecuencia de las lluvias de las pasadas semanas.

Zona Centro Levante.—Se ha registrado un incremento considerable, en los caudales de los ríos de Levante. También el río Alberche ha experimentado una sensible crecida, si bien los valores máximos alcanzados son inferiores a los caudales medios de esta época en año normal. La falta total de precipitaciones en el Júcar y la escasa reserva almacenada en el Alberche obligan a mantener íntegramente el régimen de restricciones establecido.

Zona Centro-Norte.—Un pequeño incremento en la reserva del embalse del Esla hace llegar ésta al 14 por 100 de su capacidad, contrastando su situación

Cuento del sábado

El mentir de las estrellas

Os voy a contar un suceso extraño... pero a condición de que guardéis el más profundo secreto. Ocurrió en mi último viaje a América.

Durante la travesía intímé con el segundo telegrafista de a bordo. Era un hombre originalísimo, algo poeta, algo soñador y un tanto desequilibrado.

Con frecuencia nos reuníamos cuando no estaba de servicio, y en amigable compañía apurábamos una botella de whisky y charlábamos y discutíamos hasta enronquecer.

Una noche vino a buscarme, tenía ganas de charlar y de beber. Me llevó a cubierta, y sacando una botella que traía escondida, hizo que me sentara junto a él en un rincón de la toldilla, y luego que hubo hecho los honores al licor, comenzó su confidencia.

—Si yo supiera escribir como usted, tendría ahora ocasión de componer el cuento más original del mundo.

—¿Tiene usted algún asunto de interés?...

—Interesantísimo,

—¿Y por qué no lo escribe?

—Yo no sé... perdería toda su intensidad... No, no, yo no puedo... pero se lo voy a contar; no quiero que esta idea se pierda. Lo va a escribir usted.

—¿Yo...?

—Sí, señor; si usted «lo ve» como yo lo veo, puede hacer una cosa muy original... pero me ha de dar palabra de ocultar mi nombre si lo publica.

—Desde luego...

—Bueno; pues verá usted—hizo una pausa para saborear un trago de licor, y continuó:—Hace cuatro días estaba yo de guardia, cuando a las doce en punto de la noche acusó el aparato una llamada.

El telégrafo recogía unas palabras muy débiles, muy lejanas y expresadas en un idioma desconocido para mí.

En vano traté de descifrarlas.

Era evidente que desde un lugar muy remoto nos enviaban un aviso.

«De dónde partía el misterioso mensaje? ¿Qué nos quería decir?»

Confieso que me llevé horas enteras con el incomprendible mensaje ante los ojos... tratando de descifrar su contenido.

Aquella misteriosa llamada llegó a obsesionarme...

No dije nada a nadie; pero la primer noche que estuve de guardia esperé con ansiedad las doce de la noche... y calcule usted mi asombro cuando a la hora precisa se repitió el mensaje... las mismas incomprendibles cifras... Era para volverse loco.

«De dónde partía esa misteriosa palabra?»

Subí a cubierta con mi obsesión clavada en el cerebro... Era una noche clara y tranquila como ésta; levanté los ojos al cielo... y... no se ría usted... cruzó por mi frente la idea de que el mensaje venía de allá...

Señoritas

¿Desean aprender Marcel, Permanentes y Manicura? Se las informará de tres a cinco en Caballeros núm. 16, principal.

HERNIADOS

Nuestros aparatos se construyen expresamente para cada caso y bajo prescripción facultativa, pudiendo contener las hernias sea cual sea su tamaño (y aun las operadas y reproducidas), sin ocasionar la menor molestia para ningún trabajo, edad y movimiento. Ejerciendo la presión sin tirantes, sino por medio de mecanismos graduables, según las necesidades de la hernia.

Recibimos en AVILA el día 8 de abril en el Consultorio del Doctor Ballesteros, calle Santo Tomé, 4, de once a una.

NOTA. Recibimos visitas en AVILA todos los meses el PRIMER JUEVES DE CADA MES en el Consultorio del Doctor Ballesteros y en MADRID del 20 al 30 de cada mes en nuestro Gabinete Ortopédico de EDUARDO RAMOS, calle de Cervantes, 4, Madrid. (C. S. 5.700).

—¿De alguna estrella?

—Sí, señor, de algún planeta...

—¿Qué? ¿qué tendría de particular?

—¿No pueden estar habitados los astros? ¿No hay astrónomos que lo aseguran? ¿Y no puede haber comunicación entre un planeta de nuestro sistema y la Tierra?

—Llánelo usted locura, pero yo me pasé horas y horas con la vista elevada en el firmamento como si pretendiera descubrir la estrella que nos hacía señas desde lejos...

—Mirando al cielo y pensando en el planeta que nos hablaba me quedé dormido sobre cubierta, y dormido seguía pensando.

—Es original...

—Verá usted qué curioso... Volvió a repetirse la señal...

—¿La misma señal de las doce de la noche?

—La misma.

El mensaje venía, en efecto, de otro planeta... no pude saber de cuál; ¡con cuánta emoción recibí las primeras transmisiones!...

Hubo primero un saludo cordial. Eran hombres de otro mundo que se comunicaban por primera vez con un hijo de la Tierra... ¡Qué momento!

—Hace mucho tiempo que de seábamos esta comunicación, y lo habíamos intentado...

—¿Os comunicáis con los demás planetas hermanos de nuestro sistema?

—Sí, con todos.

—¿Luego están habitados?

—Sí.

—¿Con nuestro «padre» el Sol?

—No.

—¿Y con los satélites?

—No hay habitantes en los satélites.

—¿Y con las estrellas de otros sistemas?

—Todavía no...

—¿Cómo sois?

—Hombres como vosotros. Sólo que mucho más perfeccionados... pero perfeccionados por la virtud... por el trabajo... por la práctica de la moral.

«Muchos adelantos materiales hemos conseguido, pero esto no nos envanece; de lo que estamos satisfechos es de nuestro adelanto espiritual... Aquí no existen guerras, ni miserias ni hambres...»

«No derramamos jamás la sangre de los hermanos... ¡Con cuánta pena vemos la espantosa lucha que ahora ensangrienta a ese pobre planeta...»

«¡Pero esa Tierra... pero esa Tierra!... ¿Hasta cuando va a ser así?»

«Después de tanto tiempo de

aparato a civilización, todavía no habéis aprendido a vivir. ¡Podéis estar ufanos de vuestros progresos! Vuestra vida es un borrón en el universo...

«¡Qué pena y qué vergüenza!»

Cuando desperté permanecí mucho tiempo como sonámbulo contemplando el grandioso panorama de firmamento...

Las estrellas continuaban hablándome... pero no ya por telegrafía sin hilos... Me hablaban con su maravillosa armonía, con su sublime equilibrio, con su admirable obediencia a las leyes del Creador... y bajo el prodigioso ejemplo de tanta armonía, los hombres destruyéndose como fieras... ¡Oh, verdad, verdad, qué pena y qué vergüenza!

Luis León.

NECESITAMOS

representantes, sueldo, comisiones, trabajo fácil, pueblos localidad. Apartado 12.204. Madrid.

Compramos créditos mercantiles contra deudores toda España. Precisamos productores. Ofertas detalladas. Apartado 1.043. MADRID

Apícola Bilbaina, S. R. C. -- BILBAO

Ofrece sus colmenas para quien las desee, al precio de MIL CIEN y NOVECIENTAS pesetas, con una renta anual para el suscriptor de 16 kilogramos de miel para la primera y 13 para la segunda. La renta estipulada puede recibirla el suscriptor también en metálico. Para más detalles informará nuestro agente para Avila y provincia

Travesía del Pocillo núm. 1 Apartado núm. 40 - AVILA

Una comisión

Del simpático pueblo de Sotillo de la Adrada ha llegado una comisión compuesta por don Manuel Sanchidrián de la Fuente y don Teófilo Saugar García, como productores patronos, don Mariano de la Fuente Moreno, como productor autónomo, y don Mariano Rodríguez Rios, como productor obrero, todos ellos presididos por el comandante de Ingenieros don Anastasio Juárez de Rodrigo.

Estos han venido a nuestra capital para recabar de las autoridades provinciales y sindicales el apoyo moral para convertir en realidad el retener las aguas de la Garganta de Majalco, al efecto de contar con líquido para dar los riegos suficientes a la huerta, cosa que, hasta la fecha, no se ha conseguido.

Precisamente habíamos oído hablar de este problema, concretamente sobre Sotillo de la Adrada. Hicimos alusión a las referencias que habían llegado a nosotros. Por los gestos que pusieron todos y cada uno de los comisionados, sacamos en consecuencia que, lo que habíamos oído, desgraciadamente era cierto. Pero, ante la razón, no hay escollos en nuestra Patria: Pese a esa inexplicable oposición con que han

Señora o señorita

Aprenda rápidamente Corte y Confección en su propio domicilio. Enseñanza por correspondencia. Título de profesora. Dos mil alumnas proclaman la excelencia de nuestro método. Solicite envío gratuito folleto explicativo a Cursos «Lahore» Apartado 141. San Sebastián.

Técnico montador

Instalaciones de calefacciones y fontanería, con materiales, montarías varias instalaciones baratas. Escribid 3.020. ALAS. Alcalá, 32.

MADRID

Kaleidoscopio mundial

Un reloj notable

El último Zar de Rusia, poseyó un reloj muy notable, construido por un mecánico polaco llamado Julio Curron.

El Zar había oído contar cosas extraordinarias de la habilidad de aquel hombre y deseando probar personalmente sus aptitudes le remitió un paquete con unos cuantos clavos de cobre, y varias astillas, un trozo de cristal roto y unas cuantas tachuelas. Al paquete acompañaba una carta ordenando al mecánico que hiciese un reloj con todas aquellas piezas.

Transcurrido un plazo asombrosamente corto, el zar vió cumplida su orden recibiendo un reloj con la caja de porcelana y la máquina con los heterogéneos objetos enviados.

El Zar quedó tan satisfecho que inmediatamente confirió diversas disposiciones al ingeniero mecánico.

El animal más viejo

El animal más viejo que vive actualmente es una tortuga procedente de la isla Mauricio, que se conserva en el Jardín Zoológico de Londres y que, según documentos auténticos, cuenta con ciento sesenta años nada menos. Su peso es de 250 kilos.

Sección religiosa

ABRIL.

Día 3. Domingo de Pasión.— Santos Pancracio, ob.; Benigno, Agape, Ricardo, mrs; Engracia.

La misa y oficio divino son del Domingo de Pasión, con rito semidoble de primera clase y color morado.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Misas de siete a diez cada media hora; a las diez, la conventual cantada.

Parroquias: San Juan, San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez la de catequesis, y a las once y media.

San Pedro, a las ocho, nueve y diez la de catequesis.

Madres (San José, a las ocho menos cuarto.

Encarnación, a las nueve menos cuarto.

Stiervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho, Monasterio de Clarisas (Gordillas), misa a las ocho, días festivos y laborables.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media.

Padres Paules, a las nueve.

Real Monasterio de Santo Tomás. Desde las seis y media a las diez, cada media hora, misas.

La Santa, Misas desde las seis y media hasta las nueve, cada media hora; a las diez. Y la última a las once y cuarto.

Magdalena, a las once.

Santo Tomé, misas a las cinco y a las doce de la mañana.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Misa rezada a las DIEZ de la mañana.

Septenario de Dolores

Santo Tomé.—Se celebra solemne Septenario en honor de la Santísima Virgen de los Dolores, que dedica a su excelsa Patrona el Real e Ilustre Patronato de Angustias y Santo Sepulcro.

Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada y a continuación oraciones y preces del Septenario. Por la tarde, a las siete, rosario, plegaria, sermón a cargo de don José Muñoz Luengo, sochantre de la S. A. I. Catedral. Después se rezará el ejercicio del día y se cantará la Salve ante la imagen de la Santísima Virgen.

Archicofradía de la Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús

La Santa.—Celebra su fiesta la Archicofradía de la Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús. Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión. Por la tarde, a las seis, exposición de S. D. M. estación, rosario, ejercicio, plegaria, sermón por el reverendo padre Prior, reserva e himno final.

Se ruega la asistencia de los socios a estos cultos.

Primer Domingo de mes

Real Monasterio de Santo Tomás.—Por la mañana, a las ocho y media, misa de comunión. Por la tarde, la función acostumbrada con procesión por los claustros tendrá lugar a las cuatro, con objeto de que los fieles puedan asistir a la fiesta del Papa en la Catedral.

Tercera semana de Ejercicios Espirituales para hombres

Dedicada a comerciantes, industriales y oficinistas, del 4 al 10 de abril (quinta semana de Cuares-

ma) en la iglesia de Santo Tomé, dirigidos por el R. P. Andrés Arístegui, S. J.

Orden de los actos

Por la mañana, a las ocho, breve Meditación y Sanra Misa.

Por la tarde, a las ocho, Santo Rosario, meditación, plática, exposición del Santísimo y Reserva

A LOS EJERCICIOS ESPIRITUALES OS INVITA

La Virgen Milagrosa

en la Capilla de los Reverendos Padres Paules

Comenzarán el día 3 de abril a las seis de la tarde, y terminarán el día 9 por la mañana. Serán dirigidos por el R. P. Aragón, de la residencia de Padres Paules.

Todos los días, a las doce de la mañana, Meditación y plática. Por la tarde, a las seis, Via-Crucis, Meditación, plática y Exposición menor.

Ejercicios Espirituales

para señoras y señoritas en la Capilla interior del Convento de María Reparadora, dirigidos por el R. P. Máximo Soto, S. J. Darán comienzo el domingo, 3, con la plática preparatoria a las ocho de la tarde.

Horario

Mañana:

8'30, Meditación.

9, Santa Misa,

11'30, Meditación

12'30, Plática.

Tarde:

4, Lectura.

4'30, Via-Crucis.

5, Meditación.

6'30, Santo Rosario.

7, Meditación.

8, Bendición.

Las que deseen hacerlos internos deben avisar con anticipación en dicho convento.

Día 4, Lunes.—Santos Isidoro, obispo, dr.; Benito de Palermo, Platón, mj.; Ambrosio, Zósimo.

La misa y oficio divino son de San Isidoro, con rito doble y color blanco.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila; Tostado, 7 Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 1 de abril de 1949 han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número 204 Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 04

PRODUCTOR:

El Subsidio Familiar te proporciona una ayuda económica para el sostenimiento de tus hijos, y por consiguiente, tienes el deber de pensar no sólo en su presente, sino también en su porvenir.

Para eso puedes contratar a nombre de ellos un Seguro Infantil, o sea una DOTE cobrable al cumplir los 25 años de edad, con la cual puedan iniciar una vida independiente, y al mismo tiempo, una herencia para sus derechohabientes si fallece tu hijo antes de cumplir aquella edad.

Pide informes en la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión.

Ya sabe don Eleuterio. — Ya lo sé, amigo don Gil — las gallinas ponen doble — si toman

AVE-SANIL

Estudie por correspondencia CONTABILIDAD-CORTE-CONFECCION-CULTURA GENERAL ACADEMIA CCC PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO Apartado 108 SAN SEBASTIAN

Planchas onduladas y cartón asfaltado

Especiales para tejados de talleres, almacenes, secaderos, establos, granjas, cocheros, etc., y para revestimiento de paredes castigadas por lluvias, impermeabilización de azoteas y otros usos. Absolutamente Impermeable. Poco peso, fácil colocación. Muy barato. Pídanos muestra, precio y detalles. Tenemos clavazón. ALMACENES PINCIA. — Oficinaz Regalado, 10. — VALLADOLID

LEA USTED EL DIARIO DE AVILA

Con el pensamiento y el corazón del Papa

Matiz y aroma social del Año Santo

La egregia figura del genial y providencial Pontífice que Dios ha deparado a su Iglesia en esta hora tremenda de la Humanidad, se nos muestra en estos días más atraída que nunca al recogimiento y a la oración, al desear celebrar así, pudléramos decir que a solas con Dios, el quincuagésimo aniversario de su primera misa.

Es una preparación para el Año Santo que el próximo 24 de Diciembre que será abierto y que los cristianos de todo el orbe se disponen a hacer fecundo identificándose, desde este momento de las bodas de oro sacerdotales del gran Papa, con su pensamiento y su corazón que hebrán de irradiar, sobre toda la faz de la tierra, singularmente en el curso de ese Año que ha de tener como «finalidad suprema la renovación cristiana de los individuos y de la sociedad», la luz, la generosidad y el amor de que angustiosamente están necesitados los hombres de todo el Universo.

Hacen bien, por ello, los católicos de todo el mundo en disponer, desde ahora, a poner con generosidad al servicio del pensamiento y el corazón del Papa la más potente Radio-emisora que asegure, como ha dicho nuestro Primado en su Carta a los Obispos españoles, «eco universal a la Voz del Papa, que durante el Año Santo se alzará, sin duda, aun más veces que de ordinario, para recordar a los hombres y a los pueblos las condiciones de la salvación y de la paz.»

Y no se pierda de vista que el Año Santo ha de tener un acentuado matiz y aroma social, no solamente por que la Iglesia se enfrentó siempre con la más acuciante necesidad de cada época, y «el problema mayor de nuestro tiempo, como ha dicho el Arzobispo de París Cardenal Suhard, en su comunicado de 31 de Enero, es el de la supresión de las injusticias sociales», sino porque el Papa Pío XII, en quien por una especialísima asistencia del Espíritu Santo resplandece como vivísima llama el más puro espíritu de Jesucristo, siente con verdadera y santa obsesión, que agranda su figura y su autoridad ante todas las naciones, la del «cumplimiento a conciencia del precepto de la justicia y del amor», según proclamó, declarándolo, en su último Radiomensaje de Navidad «sagrado deber», y presima necesidad para que triunfe en la tierra un orden social digno del divino Rey de la paz».

Por eso en numerosas ocasiones, casi constantemente, viene exhortando a los pueblos, como recordaba recientemente el P. Goenaga en Ecclesia (29 de enero), a crear un orden económico y social

más conforme a la ley divina y a la dignidad humana, insistiendo en que el pensamiento y la doctrina cristianos «señalan, como elemento social de ese orden, la elevación del proletariado, cuya resuelta y generosa actuación debe aparecer a todo verdadero seguidor de Cristo no solo como un progreso temporal, sino también como el cumplimiento de una obligación moral».

Esto explica que, hasta en las ocasiones que pudieran parecer más extrañas, palpite esa redentora obsesión del insigne Pontífice, y, así, cuando se dirige al patriado y nobleza romanos les habla de que «en la grande solidaridad personal y social, cada uno debe estar dispuesto a trabajar e inmolarse, a consagrarse al bien de todos», y cuando se dirige a un embajador (el de España en 12 de diciembre) confiese su «perenne preocupación» por la «constante elevación moral y material de sus clases más humildes», cuando escribe a unos frailes (al Ministro General de los Franciscanos Capuchinos en 4 de diciembre) les pide que «unan su propio sudor con el de los obreros... y, especialmente, que les hagan comprender bien que la Iglesia es su verdadera madre, madre que se preocupa no solamente de su eterna salvación sino también de aliviar su suerte miserable, levantándoles a una mejor y más elevada condición de vida».

Por eso el Cardenal Decano Marchetti Salvagiani, al felicitarle las últimas Pascuas en nombre del Sacro Colegio Cardenalicio y la Prelacia Romana, destaca entre las intenciones y programa trazado para el Año Santo por Su Santidad, ésta, muy significativa: «actuación de la justicia social y de las obras de asistencia en favor de los humildes y de los necesitados».

Y cuando El fija su mirada suplicante en el Divino Redentor y dice la oración del Año Santo, que han de repetir millones y millones de hombres, cientos y millares de veces, brota de su corazón amantísimo esta plegaria que da extraordinario realce, matiz y aroma social al Año Santo:

«Dios omnipotente y eterno... (dice)
«Encienda tu gracia en todos los hombres el amor hacia tantos desventurados a quienes la pobreza y la miseria tienen reducidos a una condición de vida indigna de los seres humanos».

«Despierta, en el alma de cuantos te llaman Padre, el hambre y la sed de la justicia social y de la caridad fraterna en las obras y en la verdad».

.....
«Amén».

LEON LEAL RAMOS.

Vida económica nacional

Hay que mejorar los dividendos

Estamos asistiendo estos días a la manifestación más patente de la «eutanasia» del rentista, a lo largo de la celebración de las Juntas generales de accionistas de las empresas que comienzan a dar cuenta de lo que ha sido el ejercicio pasado.

En todas y cada una de las Juntas los accionistas no muestran otra preocupación que esta: el dividendo. Imitando al mercader de «Los intereses creados» no repiten otra lamentación que esta: ¡Mi dividendo! ¡Mi dividendo! Claro, lo que quieren es que les aumenten el dividendo. Lo mismo que les han aumentado el costo de la vida.

Francamente, los Consejeros se encuentran entre la espada y la pared. No es tan fácil aumentar los dividendos. No porque los negocios no vayan bien, sino por que por mucho que se guarde como reserva y como amortización, y eso que se guarda hay que hacerlo siempre a base de restar lo de lo que se dedica a dividendo, siempre se guardará poco. En resumen, que el dividendo puede mejorarse un entero, un par de enteros todo lo más. Pero cuanto se aumente será siempre, de seguro, a cuenta de reducir lo que se dedique a valores de reposición es decir, a comprar utilaje, maquinaria, elementos nuevos que en todas las industrias son necesarios, en unos casos porque los elementos actuales son viejos y están desgastados. En otros casos porque hay que modernizar las instalaciones, automatizarlas, reducir el porcentaje de mano de

obra, ya que ésta es la única forma existente, mecanizando más y más, para poder mantener y pagar bien a la mano de obra actual y para obtener una mejor renta al capital al mismo tiempo.

Pero, la solución para que los dividendos pudieran aumentarse, única forma de que el accionista encuentre asequible su renta a sus necesidades de supervivencia, reside única y exclusivamente en una revalorización de los balances. Los dividendos se mantienen sin variación apenas. Como hace 15 años: Pero los precios, el coste de la vida han subido enormemente, 4, 5, 6 veces. Aquellos dividendos que se repartían en moneda de oro y que ahora se cobran en papel son mucho más reducidos de lo que indican sus cifras. Encontrar el fiel de la balanza sería lo justo. Y lo justo únicamente se encuentra en lo que hemos dicho antes: en una revalorización de los balances que pusieran en relación normal y equilibrada los valores reales de los balances con la indicación cifrada de los capitales. Es decir, los capitales actuales hay que multiplicarlos por el mismo coeficiente de corrección, de los costos de vida. Pero ¿quién le pondrá el cascabel al gato? Porque si se hace este reajuste tampoco pudieran ser ajenos a él los sueldos y los jornales. Y al hacerlo así que también es lo justo, nos encontraríamos rápidamente, con otra vuelta al torniquete de la inflación. Y es muy posible que sin una política económica acertada y precisa hubiéramos de volver a empezar.

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la próxima semana: Sacerdote, don Eusebio Domínguez Jiménez.

Señores: Don Eduardo González Ferrero, don Ismael Gañán, don Manuel Garcinuño, don Guillermo Gutierrez, doña Ildefonsa García, don Francisco González, señora viuda de Agustín González, don Félix García Velayos.

Donativos recibidos
Don Pascual del Nogal, diez Kilos de harina y tres de pipos; señor encargado de Siro Gay, cuatro kilos de lentejas; don Adolfo Sánchez, dos kilos y medio de lentejas; una señora amante de los pobres en el tercer aniversario de su esposo, 50 pesetas; Carbonería «La Abulense», 50 pesetas.



Quando su estómago funciona mal...
...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.
En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el
DIGESTÓNICO
del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

Las antenas de Radio Moscú irradian 400 kilovatios para poner fuego al mundo.

La Radio del Vaticano tiene sólo CINCUENTA y la misión de salvarlo.

Tu limosna puede aumentar esa potencia desproporcionada a la inmensa tarea.

EL CAMPO Y LOS MERCADOS NACIONALES

Impresión de «CERES».

«Marzo ventoso y abril lluvioso sacan a mayo florido y hermoso». Y, efectivamente, que marzo ha sido bien ventoso, pero ventoso de cierzo, áspero y malo, cuyo anticiclón no deja llegar a estas mesetas de Castilla las depresiones del Sur. Ha sido un marzo ventoso, pero poco pardo, y eso no es bueno, ya que el refrán dice: «Marzo pardo, señal de buen año». Y menos mal que ha nevado algo en las cumbres serranas.

Claro es que el ser ventoso y seco marzo, si luego se cumple el consabido refrán haciendo que abril sea lluvioso, entonces sí que podríamos asegurar que mayo sería hermoso en plantas, a poco que ayudaran las aguas de San Isidro, nuestro Santo Patrón, que no suelen faltar.

En Castilla la Vieja ha llovido algo en marzo, pero poco, y en algunos sitios, cuatro gotas, sin llegar a cinco; las lluvias fueron menos difíciles en Levante y Sur, y abundantes en todo el Cantábrico y Galicia y parte de La Mancha y Levante. La primavera viene en plan de compadres: a unos mucha y a otros nada de agua.

Los campos, en general, en los que nació el sembrado, están sanos, algo atrasados, pero buenos, pues ya es sabido que el cultivo del cereal de secano se hace en lucha contra la sequía, pero todo esperando la lluvia, tan deseada en este año agrícola; las leguminosas van mal, de no llover en seguida.

Lo poco llovido en Marzo, ha resuelto en muchos sitios, en casi todos, la nascencia de los tardíos, que se temía mucho por ellos, y los sembrados ahora, si vienen las aguarradillas de Abril, como son de esperar, han de nacer todos bien. En resumen, que hay ciémtos para hacerse una buena cosecha cerealista, con sólo que Abril y Mayo ayuden algo al buen fin. De pastos, en las zonas que ha llovido poco, sigue la penuria, pero en las zonas cántabras montañosas que ha llovido mucho, están medrando, a pesar de que los vientos del cierzo seco y helador no son nada buenos para hacer subir las plantas, aunque la largueza de los días hace lo suyo en las plantas, aun frenado su desarrollo por los persistentes vientos del cierzo.

La remolacha se ha sembrado

casí toda y mucha se dejará para este mes de Abril, siendo la zona, desde luego, más corta que la pasada: pers así y todo, amplia y espléndida.

Lo que sí se ha notado es un aumento de la zona alfalfera, hasta el punto de haberse agotado casi la simiente de alfalfa corriente, mielga, y también de patatas se están sembrando muchas y muchas alubias. De maíz, la zona va a ser algo menor. El ser cereal panificable resta zona.

Trigos y Harinas.—El Servicio del Trigo ha fijado los precios que siguen para las harinas, durante el mes de abril: Harina de trigo, cupo ordinario, a 310,09 pesetas 100 kilos; ídem de centeno, cupo ordinario, 288,86; ídem de cebada, cupo ordinario, 135,60, y de cambio de trigo, a 155,65. Precios sin saco y sobre fábricas. Los fabricantes de harina trabajan poco y están elaborando harinas de cebada y otros cereales.

Granos de pienso.—Es muy poco lo que se sabe sale de las panneras de cupos excedentes; como son muchos los labradores que no han cumplido, las partidas se hacen difíciles de adquirir. Y como en poder de los propios labradores hay bastantes granos sobrantes, creemos que ante la imposibilidad de completar partidas, creemos es llegado el instante de dar libertad a todos los piensos, para que circulen esos que están congelados sin poderse movilizar, y hay muchísimos avicultores y ganaderos que se están viendo mal de piensos y sólo lo solucionarían la libertad de circulación

¡HABILITADOS!

No olvidéis consignar en la cedula correspondiente de las Nóminas del Subsidio Familiar, el incremento de «Familias Numerosas» que corresponda a cada subsidiado, ya que sin este requisito no serán admitidas.

Aprenda a disecar



aves, mamíferos, peces y toda clase de animales. Le enseñaremos por correspondencia en sus horas libres. Conserve sus trofeos; adorne su casa. Diviértase y gane dinero disecando para otros. Pida folleto gratis al «Instituto Jungla», Sección D. L. Apartado 9.183. MADRID.

INFORMACION DEPORTIVA

Continúa la Liga

Después del obligado parentesis de los partidos de Copa y de los encuentros internacionales —en los cuales se ha puesto de manifiesto la mediocre calidad de nuestros ases—, continúa el torneo de Liga para entrar en su última y definitiva fase, ya que solo quedan tres partidos que se jugarán en los días 3, 10 y 17 del presente mes. Y al transcurrir estas fechas sabremos quiénes son los campeones y quiénes los colistas, quiénes los que suben de categoría y quiénes los que descienden. Solo quedará pendiente el torneo de campeones de Tercera y el que ha de determinar los dos últimos puestos de Segunda para la temporada próxima.

En el IV Grupo, figuran en el calendario los partidos que siguen:

Badajoz-Manchego, Segoviana-Talavera, Palencia-Salamanca, Zamora-Conquense, Tomelloso-AVILA, Cacereno-Numanca y Plus Ultra-Toledo. Pero este último se ha jugado ayer con la victoria de los madrileños por el abrumador tanteo de 10 a 1.

Destaca la importancia de los partidos de Palencia, Cáceres y Zamora. En el primero puede obtener el Salamanca los positivos que necesita para igualar al Plus Ultra y estar en condiciones de darle la batalla en el siguiente partido que han de jugar ambos en El Calvario. Y lo mismo intentarán los de Cuenca y Sorla para obtener el tercer puesto que permite la intervención en la liguilla de ascenso.

Los demás partidos son de trámite pues sea cual fuere su resultado, para nada influirá en el porvenir de los contendientes.

En Tomelloso se espera al Avila con temor, destacando la prensa manchega las buenas actuaciones del Avila en Madrid y aireándolas con vistas a la taquilla. Porque los dos clubs están a salvo de sorpresas por arriba o por abajo. El equipo local presentará su alineación de gala, con Orenco —otro Orenco— en la puerta y solo a falta de Arjona, lesionado, en el ataque.

El Avila salió esta mañana, vía Madrid. Con los expedicionarios va Orgaz, ya restablecido. En cambio no podrá jugar Pablito, que aún arrastra su pluma, y Gallito y Díaz-Diez han pasado la gripe. Así que hasta el último momento no decidirá Agustín la alineación, según con la gente de que disponga.

(Viene de 1.ª página)

La declaración británica indica claramente que los países del Pacto del Atlántico que han recibido la nota rusa, la rechazarán rotundamente con todas sus alegaciones. El portavoz inglés ha dicho que la publicación mundial de la nota antes de la entrega a los respectivos ministerios de Asuntos Exteriores, indica que el motivo principal puede haber sido de propaganda.

Otros diplomáticos señalan que los rusos parecen haber echado las bases para el completo corte de relaciones con los occidentales si deciden adoptar una acción tan enérgica.—EFE.

Los yanquis dan un consejo a Rusia

El departamento de Estado norteamericano confirma haber recibido el memorándum soviético por mediación de la Embajada rusa. Un portavoz del citado departamento ha manifestado que Rusia tiene un medio de impedir que se apliquen las medidas de defensa colectiva derivadas del Pacto: no atacar a nadie.

Otro funcionario declaró que la Unión Soviética se manifiesta airada porque «se han tomado las medidas para evitar que puedan ir cayendo bajo sus manos, una a una, las naciones europeas».

Una emisora para el Santo Padre

Hay millones de católicos, hermanos nuestros, tras el «telón de acero», que están sufriendo horrible persecución por su fe, «a quienes habría de servir de consuelo, estímulo y firmeza en la fe escuchar los programas de Radio Vaticana, único medio quizá de mantener contacto con la Suprema Jerarquía, y sentirse unidos a sus hermanos de todo el mundo».

(Palabras del Excmo. Prelado de la Diócesis).



La Herramienta Industrial S.L.
* GRUPOS DE RIEGO *
* GASOLINA, ELECTRICOS *
VALLADOLID LEON
41 GRAL. FRANCO, 17 SAN MARCOS, 5

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila
SUMINISTROS

A partir del lunes, día 4, se efectuará un suministro de artículos a las Colecciones de Cupones inscritas en los establecimientos de esta Capital, en la forma siguiente:

ADULTOS

Acéite.—Cuarto de litro, al precio de 2'15 pesetas; cupón de la semana 14 de este artículo.

Azúcar.—Cien gramos, al precio de 0'70 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

Arroz.—Doscientos gramos, al precio de 0'70 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

Jabón.—Doscientos gramos aproximados al precio de 1'20 pesetas; cupón número 10 de varios Patatas.—Dos kilos al precio de 2'60 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

Tocino.—Ciento cincuenta gramos, al precio de 2'55 pesetas; cupón número 11 de Varios. Este artículo se despachará en los establecimientos de Restituto Martín, Gerónimo Prieto, Tomás Cardalliaquet, Hilario Jiménez, Lorenzo del Olmo y José Luengo.

INFANTILES Y MADRES GESTANTES

El correspondiente a lo marcado en los cupones de su colección y de conformidad con el cuadro para ello existente en los establecimientos proveedores.

CARBON VEGETAL

Previo corte del cupón 117 de la Tarjeta, se efectuará un suministro de este artículo por los industriales Angel Domínguez y Argimiro Mangas, en la forma siguiente:

Tarjeta «A», 10 kilos, y «B» y «C», 14 kilos.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

SE VENDE bicicleta de niño y otra de caballero Razó: Puente Adaja, 7.

El mejor café lo encontrará usted en

LA TAURINA

Pruébelo y será nuestro mayor propagandista.

PERDIDA de un cáliz, en la carretera de Arenas hasta el Palacio Episcopal. Se ruega encarecidamente su devolución, que será gratificada.

JULIO LASTRAS

CANTERO-MARMOLISTA
Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.
PASEO DE LA ENCARNACION.
Carretera del Cementerio. — AVILA

Gobierno Civil

Visitas al excelentísimo señor gobernador

Esta mañana han visitado a nuestra primera autoridad provincial: don José Santacana, interventor de la Diputación Provincial; don Juan Hernández Herrero, de Langa; alcalde de Cabizuela; don Andrés Hurtado Pastor, de Avila; don Fernando Tomé presidente del Colegio Oficial de Médicos; don Pablo Martín Martín y señora, de Santo Tomé de Zabarcos; don Fidel Palacios, secretario del Ayuntamiento de Diego Alvaro; don Agustín Lorenzo Sáez, maestro de Cebreros, y su madre; don Domingo Jiménez, de Barco de Avila; administrador principal de Correos, y don David Pindado Sánchez, de San García de Ingelmos.

Subpagaduría Militar de Haberes de Avila

Días de pago en las Oficinas de la Subpagaduría de 11 a 13 horas

Día 4: Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

Día 5: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Dependencia.

Día 6: Incidencias en las oficinas de esta Subpagaduría.

Durante estos mismos días y de 16'30 a 18'30 horas de la tarde, se procederá al abono de facturas contra el fondo de masita.

El teniente-subpagador, Francisco Jiménez Céspedes.

PASTOS. Se admiten 2.200 cabezas de ganado lanar y 300 cabezas de ganado vacuno en la finca de Garganta de los Caballeros para la próxima temporada de verano. Dirigirse a don Pablo Gutiérrez Hernández, en Navarredonda de la Sierra (Avila).

Don Hipólito Muñoz Calvo es elegido procurador en Cortes

Los compromisarios de las Hermandades de Labradores y Ganaderos de España han elegido como su representante para procurador en Cortes al presidente de la Hermandad de Avila don Hipólito Muñoz Calvo.

Enviamos nuestra cordial felicitación al señor Muñoz Calvo, que ve premiados sus meritorios trabajos en pro de la clase a que pertenece, con la investidura de representante de la misma en las Cortes de la Nación donde confiamos que su labor sea en extremo fructífera.

El Jefe Provincial del Movimiento visita la C. N. S.

El jueves, a las siete de la tarde, hizo su primera visita a la Casa Sindical el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil excelentísimo señor don David Herrero Lozano. Recibido en el vestíbulo por el delegado provincial de Sindicatos, señor Gandía, pasó al salón de actos, donde se hallaban congregados los jefes provinciales de los Sindicatos y de las secciones sociales de los mismos, así como el personal de la C. N. S.

El jefe provincial del Movimiento estuvo acompañado en la presidencia por el citado delegado provincial y el secretario, los vice secretarios de Ordenación Económica, de Ordenación Social y de Obras Sindicales; el asesor religioso, administrador provincial y el jefe de la Oficina de Colocación Obrera.

El señor Gandía expresó su satisfacción al presentar al jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. en la Central Nacional Sindicalista abulense, de cuya labor hizo resaltar la importancia pese a los obstáculos que a su desarrollo se oponen. Aludió a la trascendencia de la Obra Asistencial, en medio de una situación nacional, adversa en lo económico, de lo cual las gentes inconscientes culpan, muchas veces, a la Organización que, por su parte, no hace sino facilitar el desenvolvimiento de las actividades generales.

Manifiesta tener la seguridad de que a esta tarea prestará el jefe provincial del Movimiento el máximo apoyo para mayor eficacia y rendimiento. Y termina haciendo a la primera autoridad visitante la presentación de los hombres de la Organización, con el ofrecimiento de una colaboración leal.

Discurso del jefe provincial del Movimiento y gobernador civil.

Comenzó nuestra primera autoridad provincial, su discurso de salutación a la C. N. S. haciendo constar honor y satisfacción para él, este de verse rodeado de las jerarquías y jefes de Sindicatos en su primera visita a la Casa

PRIMER ANIVERSARIO
Rogad a Dios en caridad por el alma DEL SEÑOR

Don Nicolás Ricardo Sánchez Jiménez

FUNCIONARIO DE OBRAS PÚBLICAS
Hermano de la Cofradía de Nuestra Señora del Socorro

Falleció el día 5 de abril de 1948.
A los 66 años de edad.

DESPUÉS DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LABENCIÓN DE S. S.

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Carmen López Alvarez; hijos doña Cecilia, doña Asunción, doña Carmen, doña Mercedes, doña Inés, don Pedro y doña Elena; hijos políticos, don Francisco Jiménez, don Jesús Mayo, don Sirio Iliera y don Isidro Galindo, hermanas doña Josefa y doña Inés; hermanos políticos, nietos, sobrinos, primos y demás familia.

Suplican a sus amistades se sirvan encomendar su alma a Dios Nuestro Señor y asistir al funeral que por su eterno descanso se celebrará en la iglesia parroquial de Santiago Apóstol de esta ciudad el martes, día 5, a las diez de la mañana, por cuyo favor les quedarán altamente agradecidos.

Sindical. Recuerda una frase que vió escrita en un campo de concentración de Paterna: «nos habéis vencido; pero no convencido» y declara que siempre ha procurado él llevar a conocimiento de las clases productoras los principios de nuestra revolución nacional. En tanto que no hayamos logrado convencer, no habremos ganado a España. Hace breve resumen histórico de los problemas social-económicos humanos hasta la aparición del comunismo con sus negaciones de Religión y de Patria. Frente al Capitalismo y frente al Comunismo aparece el Nacional Sindicalismo.

No es cierto que el 18 de Julio nos levantásemos frente a los trabajadores. En las prisiones estábamos, declara, estudiantes y obreros. No se nos preguntaba la condición social, sino que se nos tenía confundidos, durmiendo en las mismas colchonetas por un delito único: amar a Dios y a la Patria.

Poco a poco se abre paso la verdad de España. Nosotros debemos poner todo nuestro entusiasmo y trabajo en resolver los problemas de orden económico o social que se nos planteen pues, vamos a ser responsables ante Dios y ante la Historia, de la sangre de los caídos, si no logramos la incorporación a la tarea nacional de todos los sectores hoy alejados de nosotros por incomprensión o por desconocimiento.

Estemos seguros, terminó diciendo el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, de que si nosotros ponemos todo nuestro fervor, nuestro ejemplo y nuestro afán en esta magna obra de reconstrucción nacional, Dios nos ayudará para salvar a España.

El elocuente discurso de nuestra primera autoridad provincial fué aplaudido con gran entusiasmo, cantándose el Cara al Sol y renovándose los aplausos al asentarse de la sala el señor Herrero Lozano, quien, acompañado por el delegado sindical, visitó detenidamente las dependencias de la casa, manteniendo después con las jerarquías un amplio cambio de impresiones sobre las cuestiones sindicales de mayor actualidad e interés en la provincia.

¿Quiere usted tomar un exquisito café? Pruebe el de
LA TAURINA
y no dude que será nuestro cliente diario.

Real e ilustre Patronato de Santa Teresa de Jesús

Mañana domingo, a las once y media en primera convocatoria y a las doce en segunda, celebrará, D. M., junta general ordinaria este Patronato para tratar de importantes asuntos y entre ellos de la renovación de cargos. Se ruega puntual asistencia.

Avila, 2 de abril de 1949.—El secretario, Salvador Cillán.

SERVICIO Meteorológico Local (Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:
Máxima, 16.3
Mínima, 1 sobre cero.
Del momento, (seis y media de la tarde), 14.7.
Viento, Noroeste, 15 kilómetros por hora.

Los oradores nocturnos se complacen en invitar a todos los abulenses a la solemne Vigilia que tendrá lugar esta noche, a las once, en la iglesia de Santo Tomé, con motivo del 50º aniversario de la primera misa de Su Santidad Pío XII. Para conocimiento de todos se hacen las siguientes advertencias:

a) Los adoradores varones y los tarascos deberán encontrarse en la iglesia de San Juan, a las once menos cuarto, con las banderas y distintivos, para dirigirse desde allí a Santo Tomé entonando el Trisagio. Los no adoradores y las señoras irán directamente a la iglesia de Santo Tomé.

b) Toda la Vigilia es pública, y, por lo tanto, los fieles pueden permanecer toda la noche en la iglesia, o retirarse después de la

primera hora de Vela Colectiva, si bien, dado el carácter extraordinario de esta Vigilia, es de esperar que serán muchos los que ofrezcan al Señor el sacrificio de permanecer toda la noche en adoración.

c) Se hará una colecta entre todos para la emisora de radio que se proyecta adquirir, como homenaje filial de los católicos del mundo entero al Sumo Pontífice.

d) A las cuatro de la mañana se celebrará el Santo Sacrificio de la Misa.

Por la gloria de Jesús Sacramento acudamos a estos actos y pidamos con fervor por la augusta persona de Su Santidad Pío XII, para bien de la Iglesia Santa.

El Consejo Directivo.

Ecos de Sociedad

Operado
Por el doctor don Dario Herrero, en su clínica particular, le ha sido practicada con pleno éxito una operación quirúrgica al niño David Herrero, hijo del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia.

Hacemos votos por el completo restablecimiento del paciente.

Toma de posesión del nuevo teniente fiscal de la Audiencia

Esta mañana se ha celebrado en la Audiencia Provincial el acto de toma de posesión del nuevo teniente fiscal, don Mariano Gómez de Liaño y Cobaleda, designado para ocupar la vacante de don José María González Serrano destinado como fiscal jefe a Salamanca.

Formaban la Sala de Gobierno el presidente de esta Audiencia Provincial, don Isidro Fernández Miranda; fiscal, don Enrique de Leyva, y magistrados don Alfonso Calvo y don Luis Ortiz de Rozas. También asistieron al acto casi todos los funcionarios judiciales de la Capital y numerosos abogados y procuradores.

El acto se celebró con el ceremonial de costumbre, siendo muy felicitado el señor Gómez de Liaño, por todos los concurrentes, que fueron por él delicadamente obsequiados.

Deseamos al señor Gómez de Liaño muchos éxitos en su importante misión y grata estancia entre nosotros.

De días
Mañana los celebran don Ricardo de Diego, don Ricardo Gómez Encinar y don Ricardo Jorge y Jorge.

Pasado mañana, el industrial de esta plaza don Teodoro Díez Moreno.

Natalicio
Ha dado a luz felizmente un hermoso niño, el segundo de sus hijos, la esposa de don Honorio Martín Campillo, nacida Paquita Martín. Enhorabuena.

Necrológica
Confortado con los Santos Sacramentos, ha fallecido en edad avanzada don Miguel Rivas, persona muy conocida y estimada en nuestra capital, donde desempeñó durante muchos años el cargo de oficial de la Secretaría en la Escuela del Magisterio, perteneciendo a varias congregaciones piadosas, cuyos deberes cumplía con gran exactitud y extraordinario celo. Durante todo el día han desfilarado numerosas personas de toda condición social por el domicilio mortuario para manifestar su pésame a los familiares del finado, a quienes enviamos el testimonio de nuestra condolencia, rogando a nuestros lectores que encomienden a Dios el alma del fallecido señor (q. g. h.)

Donativos para la RADIO VATICANO

Muy ilustre señor don Joaquín Galache, 100 pesetas; doña Vicenta Manzanedo, 15; don Antonio Guerras, 100; don Joaquín Palacios, 100; doña Otilia Martínez, 25; muy ilustre señor don Julián Jiménez Zazo, 55; don Fernando José Jiménez Prieto, 15; don Antonio Garcinuño, 25; Parroquia de Hoyos del Espino, 150; parroquia de Cepeda de la Mora, 35; parroquia de Llanos de Tormentas, 25; don Juan Carrero Merinero, 20; don Severiano Sánchez G. Robles, 10.

(Continuará)

NOTA.—Estos donativos se reciben en las oficinas de la Junta Diocesana para el Año Santo (Palacio Episcopal), en todos los Bancos de esta Plaza, Caja de Ahorros y Caja Central Rural (Bracamonte, 8).

DR. JOSE BELLO GONZALEZ

Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y venéreas.
Consulta: De una a dos y de seis a ocho
Avenida de José Antonio núm. 19.

Notas militares

Se destina a la Academia de Intendencia de esta Plaza al comandante capellán del Cuerpo Eclesiástico del Ejército don Luis de la Calle González, según Orden Circular de 25 de marzo último (D. O. número 64), procedente de disponible forzoso en la séptima Región.

Se pide una huelga de fumadores

JAEN, 1.—Huelga de fumadores ha pedido el doctor presidente de la Liga de No Fumadores de España, en un llamamiento que inserta en su revista, que se edita en esta ciudad. Anima a todos a que el día X y hora H se abstengan de fumar. La falta de consumo de tabaco y la carencia de fumadores permitirá, entre otras cosas, que se ocupe menos terreno en el cultivo de la plata, que puede dedicarse a otros esenciales para la alimentación. —(Cifra)

M. de Dios y de Dios

Médico Maternólogo del Instituto Provincial de Higiene

Partos y enfermedades de la mujer
Consulta de 1 a 2 y de 4 a 6.
Vallespín, 3, pral. Teléfono 434

(Viene de 1.ª página)

Tiempo probable: Escasa nubosidad en el Sur Sureste y Centro, Chubascos aislados en el Ebro, Duero y Cantábrico. Lluvias en los Pirineos catalanes y mejoría en los navarros. A última hora penetró en Galicia una masa de aire húmedo que dará lugar a abundante nubosidad y lluvias débiles.

ESTUDIE por CORREO
MECANOGRAFIA-TADUIGRAFIA-CALCULOS
ARITMETICA-ORTOGRAFIA-CONTABILIDAD
POR 25 PTAS. AL MES - INFORMA GRATIS.
ACADEMIA CID-Carral, 3-VIGO

EL SEÑOR
Don Miguel Rivas Vicente
Oficial Administrativo jubilado y Habilitado-Pagador del Ministerio de Educación Nacional.
Presidente de las Conferencias de San Vicente de Paul, Prior de los Terclarios Dominicos, Hermano de las Cofradías de Nuestra Señora de Sonsoles, Consuelo, Transverberación, Guardia de Honor, Semana Devota, Milagrosa, Acción Católica, Padres de Familia, Minerva, etc.
HA FALLECIDO EN EL DIA DE AYER
A LOS 81 AÑOS DE EDAD
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.
D. E. P.
Su desconsolada esposa doña Juana Madrid Hidalgo; hija doña María de las Mercedes; hijo político don Manuel Latorre Marín (ausente); hermanos doña Josefa, don Inocente y don Angel; nietos M.ª de Carmen, Miguel-Angel y Juan-José; sobrinos, primos y demás familia.
Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la misa de entierro que por el eterno descanso de su alma tendrá lugar el lunes, día 4, a las diez, en la parroquia de San Juan Bautista, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.
Avila, 2 de abril de 1949
El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de esta Diócesis se ha dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.
El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.